

董事长王宏祥等领导视察维拉小镇

本报讯 5月25日上午，董事长王宏祥等领导视察了维拉小镇样板房、售楼中心和施工现场，并在建设工棚内召开了现场调研座谈会。城投置业中层以

上干部、施工单位、监理单位和销售代理公司代表参加了会议。

王董事长在听取了有关项目建设和开盘前各项准备情况的汇报后，充分肯定了城投置业公司在不到两年的组建中，坚定“把每个项目当作品，把每个作品做成精品”的城投品牌理念，在项目总体设计和屋顶、立面、门窗等细部设计方面都取得了很好效果。

城投维拉小镇的第一炮现已打响，由国际一流公司设计的鄞奉路项目定位很高，吉林项目方案设计效果很好，象山方案策划也是精品。随着公司现有品牌效应的传播和“四个一批”的滚动推进，不久，城投置业名下的开发用地将达到2000亩，资产近80亿，在宁波同行业中名列前茅。

最后，王董事长对维拉小镇项目建设提出了四点要求：一是要强化工程质量，推进项目建设；二是要做好预售开盘策划整体方案；三是维拉小镇二期8月底一定要开工，争取越早越好，现在就要抓紧完善前期各项工作；四是要着手规划最近取得的湖东三期100亩土地。

(陈国平文/王凯摄)



整合产业 优化提升

富达家电工业园启动搬迁



本报讯 截止6月底，位于姚北工业区的富达家电工业园第一期工程建设中近8万平方米的现代化厂房、办公楼及食堂宿舍等配套设施将全部竣工。富达电器公司整体搬迁工作正在紧锣密鼓地进行，预计八月份全面完成。

富达电器公司原有厂房和设备陈旧，厂区分散，现场布局不甚合理，导致生产管理成本相对高于同类厂家，不利于优化产业结构和形成集群效应，制约了企业自身的发展。电器公司迫切需要借助搬迁整合，降低管理成本，对产业链及管理流程进行合理梳理。为此，自2006年起，电器公司实施迁址计划，全面启动了征地建设至搬迁方案，旨在通过搬迁达到产业整合、环境改善和规模扩大。

2009年股份公司完成重大资产重组后，根据董事会确立的“资源整合，优

化提升，家电板块，做大做强”战略规划，电器公司抓紧实施整合搬迁各项工作。在硬件方面，姚北新厂区强化了人与环境的和谐统一，新厂房高大宽敞，达到节能环保，低碳排放要求，使员工工作环境更加舒适；顺畅的物流，人性化的生产线，使产品质量和生产力得以提升；在生活方面，集体宿舍、员工食堂、太阳能热水系统，为老厂区员工提供大巴接送等生活配套，减少了员工的后顾之忧；在软件管理方面，公司将全力推进信息化系统集成及5S现场管理体系，增加产品的技术含量和附加值，提高核心竞争力，实现公司的可持续发展。根据富达家电工业园的产能设计，目前工厂一期设施能满足未来年产5亿元-8亿元的产能需要，为企业后续的发展预留了空间。

企业搬迁是一个庞大的、复杂的、艰巨的工程，整个过程涉及面广，牵一发而动全身，也会牵涉到方方面面的利益，给我们员工带来某些不便。公司上下干部员工必须着眼全局，树立信心，充分认清搬迁的重大意义，要充分理解，同心协力，自觉主动地融入企业搬迁工作中，以发展的空间，换取企业的振兴。在搬迁过程中，各部门要肩负现有生产和搬迁工作两付担子，权衡好“企业”与“员工”、“大局”与“局部”的利益，充分发挥各级党、政、工、团组织和全体员工的作用，使企业的发展和职工自身的发展结合起来，实现经济、社会、企业、员工等多方双赢，最终实现富达电器做大做强的目标。

(综合管理部文/
魏青浩摄)

●季末特稿

以世博效应急助推企业科技创新

冯大成

●富达论坛

上海世博会的科技元素无所不在：比如汽车应用了能量回收系统，能使二氧化碳的排放量减少35%；静音高效能压缩机，可以把对环境的影响降至最小，极大地有益于环境保护；内部安装了水雾化装置的“空气树”，能增加湿度、降低温度，以调节夏季干燥和炎热的天气；“魔方”的屋顶装备了太阳能集热屏，可收集太阳能，将90度的水驱动发电机产生电力，能应用于工业余热发电；采用特殊3D工艺的“裸眼立体电视”，你只要舒服地坐在家里的沙发上，不戴眼镜就可以欣赏酷炫的3D电影；有RFID(射频识别)技术、食品安全追溯系统等物联网技术以及电子商务的嵌入的电冰箱，既可以清晰地看到存放的食物，又可以通过轻点触摸屏幕选项，就能查询冰箱内任意一种食物的出产地、购买日期、地点、保质期及相关健康常识等信息……这些令人眼花缭乱的科技成果，让我们见识了科技的巨大魔力，科技改变世界，科技美化生活。

笔者以为，充盈着科技元素的世博会，从某种意义上说，就是一次盛大的科普活动，它为企业未来发展的思考提供了宝贵的契机。因此，企业界同仁们不能光停留在对“科技盛宴”的享受上，而更应利用这个科普大讲堂，普及科技知识，弘扬科学思想，领悟世博主题和理念，接受世博科技新信息，在学习世界先进科技和多元文化中，结合自己企业和岗位的实际，思考并琢磨创新什么以及怎样创新，潜心钻研，勇攀高峰，创新超越，从而把“科技世博”转化成“科技企业”，使世博效应真正融入到企业科技创新之中，扎实地落实到行动上，让企业及其产品处处饱含着科技元素。

众所周知，当今产品生命周期大大缩短，这就要求企业要比以往更加快速地开发新技术(下转2、3版中缝)

